

# 忆往昔不忘初心 感党恩牢记使命

——黄南州组织州级党员领导干部参观“青海解放70周年成就展”

**本报讯** (通讯员 姚子龙) 9月24日下午,黄南州委组织29名州级党员领导干部前往青海省美术馆参观“青海解放70周年成就展”。

展览分为“亲切关怀、巨大鼓舞”“奋进70载、辉煌新青海”“‘一优两高’、让青海更美好”3个展厅27个单元和1个“时光博物馆”,充分运用文字、图表、视频、沙盘、场景再现等多种形式,多角度全景式展示青海解放70年来,一代又一代青海人扎根高原、无私奉献、接续奋斗所书写的波澜壮阔的青海建设史和翻天覆地的巨大变化,特别是党的十八大以来,全省上下在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,与时俱进贯彻“四个扎扎实实”重大要求,深入实施“五四战略”,奋力推进“一优两高”,不断开创新青海建设新局面的新担当新作为。

走进各个展厅,沿着布展路线,王振昌等一边认真听取工作人员讲解,一边仔细观

看展览。在习近平总书记视察青海时提出“四个扎扎实实”重大要求的展板前,在“一五”规划到“十三五”规划足迹前,在“一优两高”让青海更美好的宣传片前,在黄南自己人绘制的唐卡作品前……跟随着展览呈现的历史场景,王振昌等不时停下脚步,向工作人员了解询问、交流探讨,通过一幅幅照片、一件件实物、一幕幕影像,深切感受青海解放70年来一步一步走向辉煌的卓越成就,特别是对党的十八大以来跨越发展和群众生活翻天覆地的变化表示赞叹。王振昌指出,成就展紧扣“奋进的青海”主题,数据详实、图文并茂、形象直观,生动呈现了习近平总书记和党中央对青海各族人民的亲切关怀,全面反映了青海各族人民热爱党、热爱祖国、热爱社会主义、追求美好生活的共同心声与伟大实践,特别是新青海精神,非常动人、感人、振奋人,很受教育。

州委常委、宣传部长李学军深有感触地说,“70年来青海人民在中国共产党的坚强领

导下,用汗水和智慧,谱写了一个个振奋人心的新篇章。今天我近距离感受了我省70年的奋斗历程……十分震撼、催人奋进。作为一名宣传战线工作者,在感到幸福与自豪的同时,更增添了一份责任感,今后将进一步学好用好领袖思想,增强“四力”,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,多层面、多角度讲好青海故事,树好青海形象,传播青海正能量,不断为大美青海、神韵黄南宣传思想文化事业的繁荣发展倾情尽力。”

“这些照片太珍贵了,难得有这样的机会能全面了解青海70年的发展变化,每一个瞬间都令人难以忘怀。作为青海大家庭的一员,我们要热爱这个美好时代,感恩党和国家,珍惜今天的幸福生活,把爱国之情、报国之心,化作爱岗敬业、扎实工作的热情,不忘初心、牢记使命,进一步提升建言资政水平,为青海更加出彩贡献政协力量!”州政协副主席张仕清在参观结束时说。

## 50年党龄党员 乔学智看望慰问

**本报讯** (记者 张海麟) “一定要关心好、照顾好老党员的生活,主动帮助解决生活中的难题,让他们老有所养,老有所乐,安享晚年。”乔学智叮嘱道。9月24日,州委副书记、州长乔学智,州人大常委会副主任徐卫方率慰问组开展迎接新中国成立70周年、青海解放70周年慰问活动。

在西宁市城东区黄南小区,乔学智率队走访慰问住西宁地区满50年党龄的黄南州老党员,代表州“四大班子”和全州各族群众向老党员送上党和政府的关怀和祝福,感谢他们为黄南经济、社会建设和改革发展作出的重要贡献。慰问组先后走进汪且正、赵青阳、曹元昌、兰昌家中,与老党员唠家常、谈近况,关切倾听老党员对近年来黄南各项事业改革发展的新想法。

老党员对慰问组一行亲自登门看望十分高兴,纷纷讲述过去做群众工作的经历和感受。乔学智说,老干部、老党员是我们党和国家的宝贵财富,离岗不离党、退休不褪色的光荣传统,值得全州所有党员干部一如既往的继承和发扬。乔学智还希望老党员通过新闻媒体,继续关注黄南州的发展变化,继续发挥余热,为黄南各项事业发展作出力所能及的贡献。

## 天津市纪委监委赴黄南州督查对口援青工作

**本报讯** 9月17日,天津市委常委、市纪委书记、市监委主任邓修明一行9人,来到“中国最美休闲乡村”“全省移民易地搬迁安置示范点”尖扎县德吉村,察看党员活动中心,了解德吉村乡村旅游和易地搬迁项目,监督检查对口援建情况。

随后,邓修明一行到黄南州纪委监委看望慰问纪检监察干部,与州纪委监委负责人座谈交流。邓修明表示,要持续把黄南的脱贫攻坚作为分内之事,把有限的支

持变为无限的支援,主动担当,汇集各方力量,全力以赴开展对口支援工作。要持续加强对口支援工作各项政策措施落实情况的监督检查,严防资金拨付不到位、项目程序不到位等问题,确保援建项目资金安全。要加强两地全方位的协作配合,按照“升级加力、多层全覆盖、有限无限相结合”的要求,深化合作交流,实现协同发展。要加强人才支援,选派优秀人才赴天津挂职锻炼、交流学习。

与此同时,邓修明与天津市第四批援青党政干部进行座谈,听取天津援青总体情况和各县对口支援工作开展情况汇报,对天津市第四批援青工作给予肯定,同时也针对目前存在的问题和援青工作提出要求。

9月18日,邓修明一行前往泽库县,实地察看天津援建的泽库幼儿园,看望慰问师生,详细了解学校基础设施、师资力量以及项目建设情况。

## 不忘初心送温暖 党的关怀暖人心

——王振昌深入基层看望慰问先进典型

**本报讯** (通讯员 甘顺林) 国庆节前夕,州委书记王振昌在州委常委、组织部长陈容的陪同下,深入基层看望慰问全国“最美奋斗者”、全省优秀共产党员、原河南县委统战部部长尖措同志家属,全省优秀共产党员、原河南县优干宁镇多特村党支部书记拉毛才让,全国劳模、全国民族团结进步模范个人索南。

王振昌首先来到尖措家中,看望慰问尖措妻子尕藏卓玛,并送上慰问金和深切的祝福。王振昌指出,尖措同志数十年如一日坚守岗位、默默奉献,把为人民服务当作一生的追求和人生的乐趣,用生命诠释了干部标准、用忠诚书写了人生壮丽篇章。作为党员干部,要以尖措同志为榜样,学习他忠诚党的事业、勇于担当的政治品格,学习他密切联系群众、无私为民的奉献精神,学习他坚守岗位一线、情系高原牧区的敬业精神,把心思放在干事创业上,让他的精神在黄南

大地发扬光大、历久弥坚。王振昌亲切询问了尕藏卓玛及其女儿的身体、生活、学习状况,嘱咐尕藏卓玛教育好两个女儿,积极面对生活,要求孩子们以父亲为榜样,刻苦学习,成长成才,做有担当有作为的接班人。

拉毛才让曾任村党支部书记27年,是全县党员形象大使和旗帜。她通过参加“牧区红”宣讲团、走上河南蒙旗党旗红党性教育基层讲台,用亲身经历宣讲党的惠民政策,为建设新时代发挥余热,引领党员干部新时代新担当新作为。在81岁的拉毛才让家中,王振昌与老人促膝交流,拉家常、聊发展,听老人讲述当年入党时的情节和当下的幸福生活。王振昌指出,拉毛才让同志作为基层的党员干部,以自己坚定的理想信念,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,是河南县的一面先进旗帜。党员干部要主动向拉毛才让同志学习,不断增强党性意识,发扬她对党忠诚、一心为民的精神,进一步凝聚

社会正能量。

索南作为赛尔龙乡的牧民党员,心系发展,献计献策,捐款捐物,成为河南草原上党员干部学习的榜样。在索南家中,王振昌详细询问他的家庭、生活情况,并对作为基层牧民党员在家庭条件不太富裕的情况下默默为玉树抗震救灾和贫困家庭不断捐款捐物的先进事迹表示深深感动和感谢。王振昌一边详细观看索南所获的一系列荣誉证书,一边深情的说,索南在平凡生活中舍小家、为大家,不计个人得失,无悔汗水付出,他就是我们身边学习的先进典型,就是我们践行初心、不负使命的生动鲜活教材。我们要以榜样导航,用先进激励,不忘初心、牢记使命,忠诚担当、拼搏奋进,积极为全州的改革发展稳定事业做出积极贡献。

## 黄南州组织党员领导干部开展廉政警示教育

**本报讯** (记者 张海麟) 9月24日上午,黄南州委组织29名州级党员领导干部在青海省女子监狱反腐倡廉警示教育基地,开展“不忘初心、牢记使命”警示教育活动。

在警示教育基地,大家跟随讲解员依次观摩了“打老虎动真碰硬、惩贪腐纪法威严、零容忍动辄则咎、拍苍蝇警醒一片、纠四风驰而不息”为主题的警示展板,观看了《不忘初心、警钟长鸣》警示教育片。

警示教育给参观展览的党员干部带来了全方位、多角度、最直接的视觉冲击和心理互动,使大家得到了一次深刻的思想警醒。一件件鲜活的案例,向大家讲述着个别国家

公职人员在金钱和权力面前,私欲膨胀,腐化堕落,逐渐偏离人生坐标,迷失前进方向,最终“船到江心补漏晚,人到事后悔悟迟”。

州人大常委会副主任杜会锋在警示教育活动结束后表示,我要以此次参观学习为契机,时刻保持清醒头脑,时刻牢记党纪国法红线,时刻紧绷廉洁自律缰绳,把守纪律、讲规矩摆在更加重要位置,更好地守初心、担使命。

州政府副州长肖飞虎表示,观看到这么多触目惊心的警示案例,使我思想上很受震动。在今后的工作生活中,一定要以他们为

戒,常思贪欲之害、常修为政之德、常怀律己之心,始终警醒自己,加强党性修养,树牢宗旨意识,更好地履行自己的职责,服务社会、服务群众,用自己的实际行动为黄南的发展作出贡献。

参观学习后,参加教育活动的党员干部纷纷表示,一定要加强党性修养,坚定理想信念,树立正确的的人生观、价值观和利益观,立足本职工作,提高自我约束能力和自我警示能力,时刻保持清醒的头脑,筑牢拒腐防变的思想道德防线,做到警钟长鸣,防微杜渐,永葆党员干部廉洁本色。

## 514户贫困户 收获秋天的温暖

**本报讯** 9月20日,中宣部、中央文明办向同仁县建档立卡贫困户赠送电视机发放仪式在热贡广场举行,活动为同仁县514户建档立卡贫困户每户赠送了32英寸国产品牌液晶电视机。

此次活动由中宣部、中央文明办组织,统一向革命老区和贫困地区建档立卡贫困户赠送电视机,以此保证群众能及时收听收看祖国诞辰70周年盛况和习近平总书记重要讲话,进一步助力脱贫攻坚,让困难群众感受我国经济社会发展成就,激发脱贫致富的内生动力。

在发放现场,受赠的贫困户代表年都乎乡村民兰卡加深情表达了对党和国家的感恩之情,表示一定不辜负这份关怀和厚爱,今后将铆足干劲努力脱贫致富奔小康。曲库乎乡江龙牧业村村主任南拉加他说:“回去以后,我们要积极配合乡党委政府,及时安装电视机,组织群众多收看党的新政策和致富创业类节目,积极学习科学知识、脱贫技能,不断开阔视野、改变观念,增强脱贫致富信心,早日脱贫致富,过上幸福美好的日子。”

同时,尖扎县386户建档立卡贫困户也相继收到了同样的礼物。为确保群众正常收看电视节目,每台电视机在入户安装过程中,都粘贴有受赠家庭信息的二维码,确保精准到户。